

我市将投放 732 辆营运车参加春运

预计发送旅客 73 万人次

本报讯 2014 年春运工作将于本月 16 日正式拉开大幕。记者昨日从市相关部门获悉,今年春运期间,我市将投放 732 辆有合法营运资格的车辆参加春运,以满足群众出行需要。

据悉,今年春运期间,我市旅客发送量预计在 73 万人次,比去年同期增长约 3%。为切实做好春运工作,我市已提前做好春运客流调查分析,对旅客的流量、流向及运力调配做到早规划、早部署、早落实,并制订出台了《2014 年春运工作实施方案》。根据该方案,今年春运,我市拟投放 330 辆班车、44 辆城

市公交车、337 辆出租车以及 21 辆应急车参与春运,确保旅客走了、走好。

为避免发生春运交通安全事故,我市还规定:春运前,各运输企业要对所有参加春运的车辆及消防救生设施等进行全面的技术检查,凡技术性能不合格、安全无保障、未按规定安装 GPS 等车辆都不得参加春运;各客运企业要按规定严禁驾驶员无证驾驶、疲劳驾驶和超速行驶等行为。同时,市交通部门还将严查超载车辆,严格做到“三不进站,五不出站”(危险品不进站,无关人员不进站,无关车辆不进站,超载客车不出站,安全例检不合格

不出站、驾驶员资格不符合不出站、客车证件不齐全不出站、出站登记表未经审核签字不出站)。

另外,春运期间,客运市场极容易出现乱收费、乱涨价行为。为此,市运管部门相关负责人表示,春运期间,将派专人通过“明查”和“暗访”等形式,对本区域内非法营运、甩客、倒客、宰客等损害旅客利益、扰乱市场秩序的违法违规行为进行严肃查处,并督促各客运企业和汽车客运站严格执行运价和收费规定。

李久强 管玮玮

上半年医疗工伤生育保险缴费基数确定

本报讯 日前,记者从市人社局医保部了解到,我市 2014 年 1 月 1 日至 2014 年 6 月 30 日期间的医疗保险、工伤保险、生育保险申报缴费基数已经确定。

各用人单位参加医疗保险,参保人员月缴费基数下限按不低于 2025 元确定,月缴费基数的上限为 2012 年全省城镇非私营单位在岗职工月平均工资的 300%(12820 元)。各用人单位参加工伤保险、生育保险,月缴费基数按 2025 元确定。个体工商户和灵活就业人员参加医疗保险,月缴费基数下限为 2025 元。

各类参保人员及个体工商户、灵活就业人员按本人实际工资收入确定缴费基数,如本人月实际工资收入低于 2025 元或无法确定的,按 2025 元确定。

吴杨 晓莉

高邮农村公路管养质量“六连冠”

本报讯 日前,扬州市农村公路管养领导小组办公室印发《关于 2013 年度农村公路管理养护检查考核情况的通报》,我市县道和乡道管养质量再次以高分双双夺得第一名,这是我市自 2008 年以来连续第六年获得第一名。

2013 年,我市以农村公路管养财政专户为平台,在全省率先建立农村公路养护大中修基金;全面推进农村公路安保工程,在全省率先实施乡村公路危桥改造三年“行动计划”和“乡村公路交通安全保障工程三年行动计划”,全市各乡镇(园区、街道)乡村公路基本达到安保工程标准;市公路站推出的“邮乡阡陌服务组”创成第三届江苏公路品牌,初步建成了“30 分钟农路管养服务圈”;农村公路技术状况不断提升,至 2013 年底,县道公路优良率提高到 94.9%,乡道好路率上升到 82.8%,村道好路率 82.4%,均列扬州市首位,处于全省前列。张德慧 张文兰 玉梅



进入冬季后,我市罗氏沼虾养殖户陆续对虾塘进行清理,做好放养前的准备工作。图为卸甲镇虾农正在塘口搭大棚的场景。 王林山 摄

全市数字化校园增至 71 所

本报讯 近日,扬州市教育局公布了 2013 年度全市数字化校园创建、复评结果,我市文游小学等 5 所学校创建工作顺利通过验收。至此,我市已有 71 所学校成为扬州市数字化校园,名列扬州各县(市、区)前茅。

据悉,数字化校园是指利用计算机、网络、通讯等技术,对校园内的教育教学、行政管理、总务后勤等所有信息资源进行整合、集成,最终实现学校教育信息的数字化、规范化管理。为了进一步将信息技术与学科课程有效整合,全面提升学校的信息化装备水平和办学质量,努力提高中小学教师的信息素养和能力,从 2006 年开始,我市各中小学校全面开展数字化校园创建工作。截至目前,已有 71 所中小学校成为数字化校园,2 所学校成功建成数字化校园示范校。

柏永志 管玮玮

信息短波

- ◆9 日,市经普办召开乡镇经普办主任会议,总结前期经普工作准备情况,对正式入户登记的各项工作进行了再调度再部署。 张博
- ◆近日,由市开发区总工会、文化站联合举办的“辉煌 20 年——开发区杯”征文摄影大赛圆满落幕。本次大赛共收到作品 102 件,最终评选出征文、书画、摄影一、二、三等奖及优秀奖若干名,并对优秀作品进行了展览。 居朕宇
- ◆日前,车逻镇关工委相关人员走进该镇中心小学,为 10 名特困生送上 1 万元的资助金,让他们过一个幸福快乐的春节。 郑红梅
- ◆近日,常熟理工学院“心连心”义务支教团到我市送桥镇开展了为期 3 天的以“爱心支教,传递希望”为主题的寒假社会实践活动,免费辅导农民工子女、留守儿童学习。 戴明新

曹国琴家庭候选省“五好文明家庭标兵”

省电视台赴送桥采访

本报讯 经各级妇联的层层推荐和筛选,送桥镇盘塘村曹国琴家庭成为江苏省“五好文明家庭标兵”候选人。11 日,省妇联特地邀请省电视台综艺频道的记者,对曹国琴家庭的先进事迹进行专访。

22 年前,在一场空难中,曹国琴的丈夫不幸罹难,留下婆婆及曹国琴和孩子。为了照顾婆婆,曹国琴没有改嫁,而是在三年后“迎娶”了现在的丈夫柏士忠。与一般夫妻不同,曹国琴、柏士忠夫妇不仅要赡养双方父母,还要赡养曹国琴前夫的父母。19 年过去了,这特殊的一家人相亲相爱,和睦相处,令周围人赞叹。曹国琴家庭先后被评为江苏省“五好文明家庭”、江苏省“计生幸福家庭”、扬州市“十型百佳”特色家庭,曹国琴本人也先后获得扬州市“十佳好媳妇”等殊荣。

丁小玲

扎实开展群众路线教育实践活动

(上接一版)整改要有高标准,对排查出的问题要按照更高的标准、更严的要求制订整改方案,既不能矫枉过正,也不能隔靴搔痒,唯有如此才能彻底摒弃“四风”问题。整改要有硬措施,对自身存在的“四风”问题,逐条制订根治的措施,确保做到不整改到位绝不罢手。同时好的措施还要通过制度的形式固定下来,真正达到“洗好澡、治好病”的目标要求。整改要有时间表,没有整改时限,一旦思想上松了劲,脑子里想停一停、歇一歇、等一等,行动上必然会瞻前顾后、犹豫不决、拖拖拉拉,时间一长大事拖小、小事拖了,整改就可能不了了之。整改要有透明度,要自觉畅通监督渠道,只有这样才能使群众路线教育实践活动取得实效。

物价局开展春节市场价格大检查

本报讯 2014 年新春节节即将来临,为维护市场价格秩序,保证节日市场价格稳定,营造诚信经营、放心消费氛围,从即日起至 2 月 5 日,市物价局将围绕商场超市、农贸市场、客运、餐饮宾馆、旅游景点、药店、燃气、物业等八大行业进行检查,重点查处不执行明码标价规定、借节日之机乱涨价和虚构原价、虚假降价、虚假优惠等价格欺诈行为。

云山

公房出租公告

经有关部门批准,市饮服公司定于 2014 年 1 月 21 日上午 8 点半在本单位办公室对部分公房(位于通湖路 94—3 号,合计约 210M²)对外公开招租。

有意者请于 2014 年 1 月 20 日下午 5 点前到本单位办公室办理报名手续,报名时需交保证金 2 万元。

招租展示时间:2014 年 1 月 14 日至 1 月 20 日
详情登录:高邮财政网(www.jsjgcz.gov.cn)
单位地址:高邮市北门大街 53 号
咨询电话:0514-84642469 13952564372(黄先生)
财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

城南新区创新成果“一箩筐”

(上接一版)新能源新材料公共技术平台、河海大学创新基地挂牌运行。申报国家创新基金、国家重点新产品以及省科技支撑等项目 7 项,高邮鸭集团的“我国地方鸭种遗传资源的评价与创新利用”摘取 2013 年江苏省科学技术一等奖。此外,去年城南新区还获得省工业转型引导、科技支撑计划等资助 140 万元,获得市创新型经济奖励 79 万元,获批省科技贷款占全市的 22%。 卢国庆 马年元 玉梅

关于延期举办“鑫通杯”交通安全知识竞赛和征文颁奖活动的公告

为全力保障“春运”期间道路交通安全,原定于元月 15 日举行的“鑫通杯”交通安全知识竞赛和征文抽奖、颁奖活动将延期举办,具体时间另行通知。望广大市民相互转告,并予以谅解!

高邮市公安局交巡警大队
二〇一四年一月十四日